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1. Lea estas instrucciones
2. Mantenga estas instrucciones.
3. Heed todas las advertencias.
4. Siga todas las instrucciones.
5. Este aparato con la construcción de la CLASE II
6. La ventilación no debe impedirse cubriendo la abertura de ventilación con artículos tales 
como periódicos, manteles, cortinas, etc.
7. Ninguna fuente de llama desnuda, como velas encendidas, debe colocarse en el 
aparato.
8. El aparato no debe ser expuesto a goteos o salpicaduras y que ningún objeto lleno de 
líquidos, tales como jarrones, debe ser colocado en el aparato.
9. Las baterías del mando a distancia no deben ser expuestas a calor excesivo como sol, 
fuego o similares.
10. El enchufe o acoplador del aparato se utiliza como el dispositivo de desconexión, debe 
permanecer fácilmente operable.
11. Para evitar la propagación del fuego, mantenga las velas o las llamas abiertas lejos de 
este producto. 
12. Limpie sólo con un paño seco.
13. No instale este aparato en lugares a prueba de viento tales como la unidad de pared. 
No blck cualquier ventialtion openigs.
14.No instale cerca de fuentes de calor como radiadores, calefactores, estufas u otros 
aparatos (incluyendo amplificadores) que produzcan calor.
15. No anule el propósito de seguridad del enchufe polarizado o de conexión a tierra. Un 
enchufe polarizado tiene dos hojas, una más ancha que la otra. Un enchufe con toma de 
tierra tiene dos clavijas y una tercera clavija de puesta a tierra. . Un enchufe con toma de 
tierra tiene dos clavijas y una tercera clavija de puesta a tierra. La cuchilla ancha o la 
tercera clavija proporcionan su seguridad. Si el enchufe suministrado no encaja en su 
tomacorriente, consulte a un electricista para reemplazar el obturador.
16. Únicamente use accesorios / accesorios especificados por el fabricante.
17. Úselo sólo con el carrito, soporte, trípode, braquete o mesa especificado por el 
fabricante, o vendido con el aparato. Cuando se utilice un carro, tenga cuidado al mover la 
combinación de carro / aparato para evitar que se vuelque.
18. Desenchufe este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no se utilice durante 
largos períodos de tiempo.
19. remita todas las reparaciones a personal de servicio cualificado. Se requiere servicio 
cuando el aparato ha sufrido daños en cualquier fuente, tal como el cable de alimentación 
o el enchufe está dañado, se ha derramado líquido o han caído objetos en el aparato, el 
aparato ha sido expuesto a la humedad, no funciona normal o ha sido rechazado.
20. cada terminal USB debe cargarse con 0.5 en funcionamiento normal;
21. Distancias mínimas alrededor del aparato para una ventilación suficiente.
22.El uso de aparatos en climas tropicales y / o modeados.
23.Pon el televisor en el ambiente de temperatura moderada, no dejar a un lado la salida 
del acondicionador de aire o estufa para evitar daños.
24. Utilice ambas manos cuando lleve TV, haga que la televisión sufra una fuerza exterior 
estable.

PRECAUCION

Nota: Si el manual no coincide con el producto, consulte el producto real.
Nota: Este electrodoméstico es solo para uso doméstico.



ADVERTENCIA
Nunca coloque un televisor en un lugar inestable. Un televisor puede caer, Causan-
do lesiones personales graves o la muerte. Muchas lesiones, particularmente a los 
niños, Pueden evitarse tomando precauciones simples tales como:

Si su televisor actual está siendo retenido y reubicado, el mismo Las consid-
eraciones anteriores deben aplicarse.

Uso de gabinetes o stands recomendados por el fabricante del televisor.
Sólo usando muebles que puedan soportar el televisor de forma segura.
Encargar el televisor no sobrepase el borde del soporte mueble.
No colocar el televisor en muebles altos (por ejemplo, armarios o Librerías) sin 
anclar tanto el mobiliario como el televisor a un Apoyo adecuado.
No colocar los televisores en un paño u otros materiales que puedan estar 
ubicados Entre el televisor y los muebles de apoyo.
Educar a los niños sobre los peligros de subir al mobiliario para Televisión o sus 
controles.

INFORMACION IMPORTANTE
Si un televisor no se coloca en un lugar suficientemente estable, puede ser poten-
cialmente Peligroso debido a la caída. Muchas lesiones, especialmente a los niños, 
pueden ser evitadas  Tomando las precauciones simples tales como:

Uso de gabinetes o stands recomendados por el fabricante de la televisión.
Sólo con muebles que puedan soportar con seguridad la televisión.
Asegurarse de que el televisor no sobresalga del borde de los muebles de 
apoyo.
No colocar el televisor en muebles altos (por ejemplo, armarios o Librerías) sin 
anclar los muebles y la televisión a una Apoyo.
No colocar los televisores sobre tela u otros materiales colocados entre 
Televisión y muebles de apoyo.
Educar a los niños sobre los peligros de subir al mobiliario para Televisión o sus 
controles.



PRECAUCIÓN

ATENCIÓN:

Peligro de explosión si la batería es reemplazada incorrectamente.
Reemplace sólo con el mismo tipo o equivalente.
Las baterías no deben ser expuestas a calor excesivo como el sol, el fuego o me 
gusta.
Las baterías usadas no deben ser arrojadas a la basura, por favor déjelas En un 
depósito apropiado.

PRECAUCIÓN
Cuando el enchufe de red o un conector del aparato se utiliza como la 
desconexión.
El dispositivo de desconexión debe permanecer fácilmente operable.

PRECAUCIÓN
Estas instrucciones de servicio son para uso exclusivo de personal de 
servicio calificado.
Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no realice ningún servicio que no 
sea la contenida en el manual de instrucciones a menos que esté calificado 
para ello.

Asegúrese de no mostrar imágenes inmóviles en el televisor LED durante más 
de 2 horas, ya que causaría la aparición de restos de imagen, que es Llama-
das "quemaduras en la pantalla". Para evitar estos restos de imagen, por favor 
disminuya
El "contraste" y el "brillo" de la pantalla cuando se muestra imagen.
Mientras que mira el programa de la TV en el modo del tamaño 4: 3 por un 
rato largo, allí.  Trazos en el borde de las partes izquierda, derecha y central 
de la De la difusión de la luz en la pantalla.  Pantalla se producirá al reproducir 
DVD o control de juegos de conexión. Productos destruido por estas razones 
no se puede garantizar para el mantenimiento.
Podría causar restos de imagen para mostrar juegos electrónicos e inmóviles. 
Imagen de la PC más de un período de tiempo. Para evitar este efecto, por 
favor Disminuir el "contraste" y el "brillo" cuando se muestra inmóvil imagen.

La imagen inmóvil puede causar la destrucción permanente de la pantalla.



Coloque el televisor en una superficie firme y plana, dejando un espacio de al 
menos 10 cm alrededor del conjunto y 30 cm desde la parte superior del conjunto 
a la pared o el gabinete. Asegúrese de que el televisor se coloca cerca de la pared 
para evitar que se caiga cuando se empuja.

Al encender el televisor, no sujete la parte superior del televisor. Debes 
sostener el lado inferior.

Al levantar el televisor, no use una mano para manejarlo, debe levantar la TV 
con dos manos.

10cm 30cm 10cm 10cm
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1. Como conectar y preparar el televisor
 
1.1 Accesorios 

  Manual de instrucciones 
  control remoto 
  pilas (UM-4/R03/AAA) 
  montaje para pared (prearmado) (opcional).  

1.2 Como instalar la base 

1. Coloque el televisor con el panel frontal hacia abajo sobre una tela o
paño suave, sobre una mesa o escritorio.

2. Inserte el soporte en el orificio de la parte baja del televisor.
3. Inserte los tornillos en los orificios y apriételos.
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1.3 Teclas e interfaces 
 El diseño y las especificaciones son un estándar basado en el producto real.  
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1. Ventana del sensor del control
remoto

2. Indicador de encendido
(encender/apagar)

3. Parlante
4. Tecla Menú
5. Tecla Programar “+”
6. Tecla Programar “-”
7. Tecla Volumen “+”
8. Tecla Volumen “-”
9.Tecla fuente
10.Tecla Función inactiva
11. Entrada del enchufe

or or
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or
ok

or

(7keys) (1key) (5keys)

or

MINI
AV IN COAXIAL USB1

5V---500mA

USB2
HDMI2 HDMI3HDMI1

(ARC)
EARPHONERF IN

CI
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1.4 Control remoto 
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PVR.LIST: Lista PVR.

TIMESHIFT: Cambio de hora en modo DTV.

EPG: Acceder o salir de EPG (Guía Electrónica de Programas).

1. STANDBY ( ):Encender o apagar modo de espera.

2. MUTE: Silenciar sonido.

3. 0~9: Presione las teclas para seleccionar un canal.

4.

dígitos. Por ejemplo: 10.1, 10.2.

Botón de punto y menor número de canal.

Muestra la información del vídeo y el audio actual.

5. RECALL: Volver al canal anterior.

6. P.MODE: Seleccionar el modo de imagen.

7. FREEZE: Congelar la imagen.

8. S.MODE: Seleccionar el modo de sonido.

9. HOME: 

10. MOUSE: 

11. ZOOM: Acerca o aleja la corriente.

12. SLEEP: Seleccione la hora de dormir.

13. MENU: Acceder o salir del menú.

14. SOURCE: Seleccionar la fuente de señal.

15. Key: Selección del elemento del menú.

16. ENTER: Confirmar o acceder.

17. EXIT: Salir del menú o de la operación.

18.

19.

20. VOL+：Aumenta el volumen.

VOL-：Reduce el volumen.

21. CH^: Selecciona un canal posterior.

CHv: Selecciona un canal anterior.

22.

23.

Desactivar.

Or CCD: Cambiar al modo CCD.

24. RED: Acceder al elemento de la red o página.

GREEN: Accede al elemento o página verde.

YELLOW: Accede al elemento o página amarilla.

BLUE: Accede al elemento o página azul.

25.

MEDIA mode: Rebobinar

26.

MEDIA mode:

reproducir.

27.

MEDIA mode: Avance rápido.

28.

MEDIA Mode: Anterior.

29.

MEDIA mode: 

30.

MEDIA mode: Siguiente.

31.

MTS/AUDIO: MTS: Cambiar al modo MTS.

Or AUDIO: Selecciona el modo de audio de la TV.

32.

FAV.LIST: Lista de canales favoritos.

33.

SUBTITLE: selección de modo de subtítulos en modo DTV.

Pulse este botón para acceder al número de programa 

con diferentes 

Pulse una vez para pausar, 

pulse de nuevo para 

Detiene la reproducción y vuelve a 

la lista de archivos.

RECORD: Disco USB de datos de grabación en modo DTV.

Desactivar.

TV/RADIO: Seleccione el modo de TV o Radio.

TXT: Salir o entrar del TXT.

INDEX: Muestra la página de índice.

HOLD: Mantener la página actual.

REVEAL: Revela la información oculta.

SUBPAGE: Acceder al modo de subpágina.

CANCEL (under TXT): cancela el TXT en la pantalla .

MIX (under TXT): ajusta la transparencia.

SIZE (under TXT): ajustar tamaño de caracteres.



2. Funcionamiento básico
2.1 Encender / apagar el televisor
- Presione la tecla ( ) para encender la unidad.
- Presione de nuevo la tecla ( ) para apagar el televisor en modo standby.
El indicador de encendido (encender/apagar) se enciende en color rojo.

- Asegúrese no dejar su televisor en modo standy durante mucho tiempo.

2.3 Selección de entrada múltiple 
Este televisor tiene diferentes fuentes de señal, se puede 
continuar presionando el botón SOURCE, para seleccionar una 
fuente de señal.  

 

1.5 Como instalar las pilas 
1. Abra la tapa trasera del control remoto.
2. Instale dos pilas #7 (AAA) de 1.5V. Asegúrese que la

orientación de la polaridad de las pilas sea la
correcta.

3. Coloque de nuevo la tapa trasera.
Si no va a utilizar el control durante mucho tiempo,
retire las pilas.

Si el control remoto no funciona adecuadamente, revise 
lo siguiente:  
- Verifique que el televisor esté encendido.
- Verifique que la polaridad de las pilas sea la correcta.
- Verifique que las pilas no estén sulfatadas o con

fugas.
- Verifique que el suministro de energías sea normal o

que el cable esté correctamente conectado.
- Verifique que no haya una luz fluorescente o especial

en los alrededores.
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FUENTE DE ENTRADA3.
 Pulse el botón SOURCE para mostrar la lista de fuentes de entrada.
 Pulse ▲/▼ para seleccionar y ENTRAR para confirmar.
 El menú se ocultará automáticamente pasados unos segundos; también puede pulsar EXIT

para ocultar el menú en pantalla.

Descripción de los menús de funciones4.
4.1 MENÚ CANAL

 El menú canal solo está disponible en el modo digital (DTV).
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4.1.1 SINTONIZACIÓN AUTOMÁTICA
 La búsqueda automática de canales puede encontrar automáticamente todos los canales

disponibles.
 Pulse ▲/▼ para seleccionar Sintonización automática y, a continuación, pulse ENTRAR

para iniciar la búsqueda automática.
 Si quiere detener la búsqueda, pulse SALIR y ◄ para confirmar o ► para cancelar.

4.1.2 SINTONIZACIÓN MANUAL ATV
 Con la sintonía manual puede ir buscando los canales hacia arriba y hacia abajo y se

detendrá cuando encuentre un canal.
 Pulse ◄ para buscar por debajo de la frecuencia actual y ► para buscar hacia arriba.



8

LED TELEVISOR EN COLOR

4.1.3 EDITAR PROGRAMA 

Hay cuatro botones de acceso rápido para programar el canal.
Pulse en primer lugar ▼/▲ para destacar el canal y a continuación:
 Eliminar: Borrar canal.
 Cambiar nombre: acceda al cambio de nombre, pulse a continuación ◄/► para

seleccionar la palabra que quiere cambiar y después ▼/▲ para seleccionar un carácter.
 Mover: seleccione el canal a mover y pulse a continuación ▼/▲ para moverlo a la posición

que desee.
 Cambiar: cambiar al canal seleccionado. (El televisor cambiará automáticamente de canal

utilizando CH+/-.)
 ENTRAR: Pulse para confirmar.
 Menú: Pulse para volver al menú anterior.

4.2 MENÚ IMAGEN
 Pulse MENU para visualizar el menú principal y a continuación ◄/► para seleccionar el

menú imagen. Destaque un elemento y pulse ▼/▲ para seleccionar el submenú
correspondiente.

 Modo imagen: dinámico/estándar/suave/personalizado
 Temperatura de color: seleccione la temperatura de color con la que se encuentre

cómodo.
 Reducción de ruido: seleccionando este elemento puede limpiar la señal de entrada.
 medio/alto/bajo/off
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4.3 MENÚ SONIDO
 Pulse MENU para visualizar el menú principal y a continuación ◄/► para seleccionar el

menú sonido.
 Modo de sonido: Estándar/Música/Película/Deportes/Personal
 Balance: ajuste del nivel de sonido procedente de los altavoces izquierdo y derecho.
 Nivel de volumen automático: cuando está seleccionado, se suavizan los cambios

bruscos de volumen.
 MODO SPDIF: pulse para seleccionar Apagado/PCM/Automático
 Descripción de audio: Esta opción se utiliza para activar/desactivar la función de

descripción de audio.

4.4 MENÚ HORA
 Pulse MENU para visualizar el menú principal y a continuación ◄/► para seleccionar el

menú hora.
 Reloj: establece la hora del sistema.
 Zona horaria: selección de la zona horaria
 Temporizador de apagado: selección del tiempo en minutos. El TV se apagará

automáticamente transcurrido el tiempo que usted desee. Se cancela ajustándolo en
apagado.

 Standby Automático: pulse para seleccionar.
 Tiempo de visualización en pantalla: establece el tiempo de visualización en pantalla.

120HZ   Mode Middle



10

LED TELEVISOR EN COLOR

4.5 MENÚ BLOQUEO
 Pulse MENU para mostrar el menú principal y pulse ◄/► para seleccionar el menú

Bloqueo.
 Bloqueo del sistema: bloquea el sistema.
 Establecer contraseña: establece la contraseña de bloqueo del sistema.
 Bloqueo de canal: Pulse el botón Verde para bloquear o desbloquear el canal.
 Control parental: seleccione el número adecuado a la edad de sus hijos.
 Acceso con clave: para seleccionar Desactivado o Activado.
 Modo hotel: para seleccionar Desactivado o Activado.

4.6 MENÚ CONFIGURACIÓN
 Pulse MENU para mostrar el menú principal y, a continuación, pulse ◄/► para seleccionar

el menú Opciones.
 Idioma: selección del idioma de visualización en pantalla.
 Idioma de teletexto: pulse los botones ▼/▲/◄/► para seleccionar el idioma del teletexto.
 Idioma de audio/Idioma de subtítulos: pulse para seleccionar los elementos.
 Discapacidad auditiva: pulse para seleccionar discapacidad auditiva "on" u "off".
 PVR sistema de archivos: Establece el sistema de archivos de grabación.
 Primera instalación: pulse "►" u "ok" para introducir las opciones correspondientes,

incluidos el idioma de visualización en pantalla y el país.
 Reiniciar: restablece la configuración predeterminada.
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 Actualización de software (USB): para actualizar el software.
 Entorno: Pulse para establecer el consumo de energía en "Modo hogar" o "Modo

comercio".

MULTIMEDIA5.
El color del icono indica si su televisor ha detectado la memoria USB o no. Azul: si; gris: no;

Pulse ◄/► para seleccionar el icono fotografía/música/película/texto y ENTRAR para acceder a 
la memoria USB. Para más detalles,
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5.1 FOTOGRAFÍA

Seleccione un archivo de imagen y pulse ENTRAR para verla, se reproducirán 
automáticamente todas las imágenes del directorio. Pulse ENTRAR para visualizar el menú 
siguiente.

PAUSAR Pulse el botón “PAUSAR” para pausar la reproducción de diapositivas.
SIGUIENTE/ANTERIOR. Pulse el botón "SIGUIENTE/ANTERIOR" para cambiar la fotografía 
que se está visualizando.
DETENER Pulse para detener la reproducción y volver.
REPETIR TODO Pulse ENTER para seleccionar el modo de repetición: Repetir 1/Todo/Nada.
MÚSICA Pulse para reproducir o detener la música de fondo.
LISTA DE REPRODUCCIÓN Pulse para ver la lista de imágenes.
INFORMACIÓN Pulse para visualizar la información de la imagen actual 
(resolución/tamaño/fecha/hora)
GIRAR Girar en sentido antihorario. 
AMPLIAR Amplía la imagen. 
REDUCIR Reduce la imagen.
MOVER VISTA Reduce la imagen primero. Seleccione el icono y pulse ENTRAR, a 
continuación pulse 
▼/▲ y ◄/► para mover la imagen.
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5.2 MÚSICA

Pulse ENTRAR para visualizar el menú. 
REPRODUCIR Pulse para reproducir o detener. 
FB Pulse para reproducir más lento.
FF Pulse para reproducir más rápido.
ANTERIOR Pulse para reproducir la canción anterior.
SIGUIENTE Pulse para reproducir la canción siguiente.
DETENER Pulse para detener y volver a la interfaz de carpetas.
REPETIR TODO Pulse para seleccionar el modo de repetición: Repetir 1/Todo/Nada.
SILENCIO Pulse para silenciar.
LISTA DE REPRODUCCIÓN Seleccione para abrir la lista de reproducción.
INFORMACIÓN Seleccione “Info” para ver la información de la música.
IR A TIEMPOSeleccione “Ir a tiempo” para establecer el tiempo de reproducción.
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5.3 PELÍCULA

Pulse ENTRAR para visualizar el menú.
REPRODUCIR/PAUSAR Pulse para reproducir o pausar.
FB Pulse para reproducir más lento.
FF Pulse para reproducir más rápido.
ANTERIOR Pulse para reproducir la película anterior.
SIGUIENTE Pulse para reproducir la película siguiente.
DETENER Pulse para detener y volver a la interfaz de carpetas.
ESTABL. CARACTERES Pulse para establecer los caracteres.
REPETIR TODO Pulse para seleccionar el modo de repetición: Repetir 1/Todo/Nada.
ESTABL. A Selección de modo AB.
LISTA DE REPRODUCCIÓN Pulse para ver la lista de imágenes.
INFORMACIÓN Pulse para visualizar la información de la película actual
AVANCE LENTO Avance lento
AVANCE FOTOGRAMA Avance por fotogramas
IR A TIEMPO Seleccione para establecer el tiempo de reproducción.
AMPLIAR Amplía la película.
REDUCIR Reduce la película.
PROPORCIÓN DE ASPECTO Automática/4:3/16:9/Zoom 1/Zoom 2
MOVER VISTA Amplíe la imagen primero. Seleccione el icono y pulse ENTER. A continuación, 
pulse
▼/▲& ◄/► para mover la película.
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5.4 TEXTO

PÁGINA ANTERIOR Pulse para ir a la página anterior. 
PÁGINA SIGUIENTE Pulse para ir a la página siguiente. 
ANTERIOR Pulse para reproducir el texto anterior.
SIGUIENTE Pulse para reproducir el texto siguiente.
DETENER Pulse para detener y volver a la interfaz de carpetas.
ESTABL. CARACTERES Pulse para establecer los caracteres.
MÚSICA Pulse para reproducir o detener la música de fondo.
LISTA DE REPRODUCCIÓN Pulse para ver la lista de textos.





  

7. Funciones de señal compatibles
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A.Modo HDMI

Resolución Frecuencia Horizontal (Khz) Frecuencia Vertical (Hz)

480p 31.468 59.94

576p 31.25 50.00

720p 45.00 60.00

1080i 33.75 60.00

1080p(1920x1080) 67.50 60.00

-Cuando la señal recibida por la pantalla supere el rango permitido, un mensaje de advertencia
aparecerá en la pantalla.
-Puede confirmar en pantalla el formato de la señal de entrada.

Los términos HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI trade dress y los
logotipos de HDMI son marcas comerciales o
marcas comerciales registradas de HDMI
Licensing Administrator, Inc.

Deseche el material de embalaje del aparato correctamente. Todos los materiales de embalaje pueden ser 
reciclados. Las piezas de plástico están marcadas con las abreviaturas internacionales estándar: (por 
ejemplo, PS para poliestireno, material de relleno) Este aparato está identificado de acuerdo con la directriz 
europea 2012/19 / UE sobre residuos de equipos eléctricos y electrónicos -WEEE. La guía especifica el 
marco para una devolución y reutilización válidas en toda la UE de aparatos viejos.

¡Advertencia! ¡El material de embalaje podría ser peligroso para los niños! Para desechar el paquete y el 
aparato, diríjase a un centro de reciclaje. Corte el cable de alimentación y deje el dispositivo de cierre de la 
puerta inutilizable. El embalaje de cartón se fabrica con papel reciclado y debe desecharse en el contenedor 
adecuado para su reciclaje. Al asegurarse de que este producto se elimina correctamente, ayudará a evitar 
posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana, que de otro modo podrían 
ser causadas por el uso inadecuado de los desechos de este producto. Para obtener información más 
detallada sobre el reciclaje de este producto, comuníquese con la oficina local de su ciudad y con el servicio 
de eliminación de desechos de su hogar





Importado por S.T. S.L con CIF B73737553
Distribuido por KOREA SMART HOME, S.L con CIF B56843261 y dirección
Av. Altos Hornos S/N. Pto. Sagunto (46520). Valencia, España.
Licenciado por HYUNDAI CORPORATION HOLDINGS, KOREA
info@hyundai-electro.com
avisos@hyundai-electro.com
España 960600034
Portugal 00351300305065
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